

夜店演出不欺場半裸SHOW肌

早前在馬尼拉開騷後被禁出境的美國男歌手 Chris Brown 大前晚終於順利離境，並於前日凌晨現身澳門新濠天地 Club Cubic 擔任表演嘉賓。昨晨，他移師至本港繼續表演，現身中環 Dragon-i 又唱又跳，全場 High 爆。他亦絕不欺場，脫去上衣大晒紋身益街坊。Chris 表演完畢後，於其社交網站 Instagram 留言感謝香港批准他到來演出，他更留言向粉絲示愛港迷！

Chris Brown 謝香港批准入境



Chris Brown 大晒肌肉。網上圖片

Chris Brown 原定於上週四(23日)凌晨假中環夜店 Dragon-i 演出，但他早前於馬尼拉開騷後，被當地入境處以欺詐罪名扣留，直到大前日(24日)傍晚，當局終於放人，Chris 即登上私人飛機赴澳門開騷。完騷後，他即趕來香港會粉絲，並於昨晨現身中環 Dragon-i，雖然已是凌晨時份，但仍不損觀眾的心情。Chris 亦十分識做，除了走近人群堆中與觀眾作近距離接觸外，又半裸上身表演，大晒紋身及露出底褲邊兼晒肌，絕不欺場。Chris 表演完畢後，又於其 Instagram 上載了開騷的照片，並留言道：「謝謝香港批准我到這裡來跟你們狂歡！」他又向粉絲

示愛，指希望有機會再來。他昨日離港前又特別自拍一段短片，並上載到 Instagram 向港迷道別。

Rihanna 疑搭上咸美頓

此外，Chris Brown 的舊愛、美國性感女歌手 Rihanna 最近被傳搭上一級方程式賽車手咸美頓 (Lewis Hamilton) 據報指，Rihanna 與咸美頓日前於紐約餐廳擦身，隨後又夜蒲直落。有消息指二人已打情罵俏多年，直至今年5月，二人的交談開始頻密，消息又指 Rihanna 親自邀請咸美頓於9月到巴西里約熱內盧看她表演。



Chris(左)離港前自拍短片向港迷道別。網上圖片

文：Kat

牧野由依清唱謝港迷

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本治療系女聲優牧野由依前晚假九展 Music Zone 舉行演唱會，吸引不少粉絲來捧場，當中以男歌迷居多。她全晚以歌會友，並首次在港迷面前自彈自唱，最後，她臨時加碼清唱一曲答謝港迷支持。

演唱會準時8點開始，牧野以白背心配銀色閃裙亮相，以《在慢步調的世界上》揭開個唱序幕。她用廣東話高呼「大家好」，問到大家懂不懂日文，全場歌迷齊聲回答懂，牧野十分開心，請大家好好欣賞。她除與歌會友外，唱到《交響樂》和《蜜月》時，她更邊彈琴邊唱歌。彈琴前，有歌迷指她是首度在港迷前自唱自彈，她才發現原來真的是第一次，即時緊張起來。她亦指揮歌迷揮舞荧光棒造成人浪，大讚很靚，又教歌迷和唱。她原定只唱8首歌，沒有安排安哥，但難敵歌迷的熱情，再度出唱，清唱令她成為歌手契機的動畫《創聖的大天使》片尾曲。她再三感謝歌迷，完騷後隨即舉行擊掌會，與歌迷近距離接觸。



牧野由依大讚歌迷揮舞的荧光棒靚。陳敏娜攝

娛聞雜碎

- 荷里活巨星湯告魯斯 (Tom Cruise) 前日現身倫敦，出席其主演的新片《職業特工隊：叛逆帝國》(Mission Impossible: Rogue Nation) 首映禮。美聯社
- 「蘿霸」珍妮花洛底絲 (Jennifer Lopez) 大前日(24日)生日，獲其妹妹及眾好友為她舉行生日派對慶祝，珍妮花以低胸裝上陣切生日蛋糕。
- 日本女子組合 AKB48 人氣成員小嶋陽菜前日仔隊友指原莉乃、柏木由紀及渡邊麻友等人一同出席東京一年一度的隅田川花火大會。
- 韓國型男金宇彬昨日現身首爾仁川國際機場，前往紐約準備粉絲見面會，今次是他公開戀戀敏兒後首次現身。



湯告魯斯

《捉妖記》 票房破《泰囧》紀錄

香港文匯報訊 今年暑假，國產電影票房成績超卓，國家新聞出版廣電總局電影資金辦確認，截至26日，電影《捉妖記》上映第8天票房逾10億元。目前已超越2012年《人再囧途之泰囧》12.68億元的票房紀錄，登頂國產電影票房排行榜。另外，中國動畫電影《西遊記之大聖歸來》目前票房已突破6億，成功登頂中國動畫電影票房總冠軍。

業內人士指出，《捉妖記》的成功是中國傳統文化和荷里活工業化流程完美結合的成功，開創了國產電影的新類型。據說出品人江志強透露，影片續集已開始籌備。

《大聖歸來》良心之作

而動畫電影《西遊記之大聖歸來》目前票房已突破6億。不少網友說這片是中國動畫的良心之作，畫面構圖、場景設計等技術已達到荷里活動畫電影的水準。不少業內人士表示，今年夏天，通過《西遊記之大聖歸來》這樣一部現象級電影，公眾重拾了對中國動畫電影的信心，也鼓勵更多的中國動畫電影人製作出更高水準的作品。《西遊記之大聖歸來》在暑期檔爆紅，使大量熱錢湧入動畫電影圈裏來，未來幾年或將有大量動畫電影上映。

木村吳宇森盼合作拍電影

香港文匯報訊 日劇天王木村拓哉為台灣觀光拍片「I Love Taiwan」，日本多家媒體形容他與吳宇森拍台灣觀光宣傳片，是實現了「奇蹟的合作」。

木村在宣傳片中介紹台灣的魅力，拍攝主題設定為「台灣和日本這麼近，隨時都可以去」，前往內湖花市、實踐大學、烏來溫泉飯店等地取景。這支宣傳影片目前還在進行後製，將於今年10月起在日本地區播出。木村在餐廳拍享用小籠包的影片時，因臨時演員疊盤子時間點難抓，力求完美的吳宇森拍了14次，木村吃光了14顆小籠包，還說：「真好吃！」讓周邊的人倍感驚訝。木村說自己是首度訪台、首度與吳宇森合作，對於台灣民眾的熱情歡迎，感到很驚訝，也很開心！還說自己是很喜歡拍攝現場的人，吳宇森是大導演，在片場仍視力親為，如果將來有機會，盼能與吳宇森再合作拍其他作品。

拍片花絮的影片中，木村與吳宇森並肩而坐受訪，突然下起大雨，木村撐著大傘，吳宇森也在大傘下。在滂沱大雨中受訪，吳宇森說，很高興交到了個朋友，能與木村合作也是他的夢想。看來兩人已萌生了跨國友情。



木村拓哉(左)與吳宇森合拍「I Love Taiwan」觀光影片。中央社

蘇志燮離台

韓國藝人蘇志燮結束台灣粉絲見面會，昨日中午搭機離台。戴上黑超的蘇志燮以全黑裝現身，獲不少粉絲送機，蘇志燮一見到粉絲們的热情表現，即開心地向他們揮手道別，隨後再由相關人員的陪同下，帶著粉絲們的祝福登機。

文：Kat



蘇志燮戴黑超現身。中央社

以董事長身份訪阿里巴巴總部

嘉玲獲馬雲讚商場黑馬

潛力高



劉嘉玲與馬雲合影。

香港文匯報訊(記者 寧寧)昨日下午在阿里巴巴總裁馬雲親邀下，劉嘉玲以 Carina Lau (劉嘉玲品牌) 公司董事長身份，前往杭州西溪園區企業總部見面。馬雲妙語如珠，直說阿里巴巴沒有締造不出來的奇蹟。馬雲與嘉玲並非初識，這次會面除了敘舊，馬雲正式邀約劉嘉玲另一層意義，是以總裁身份慶祝 Carina Lau 與阿里巴巴攜手，一個月內便售出近25萬瓶的好成績，特開慶祝會。馬雲讚劉嘉玲是商場黑馬，希望明年農曆年前能擁有1,000萬瓶的銷量，刷新紀錄。

剛在波爾多領取紅酒騎士勳章的劉嘉玲，上個月在上海自家工作室正式宣佈以她名字 Carina Lau 為品牌，從法國引進紅酒，香檳正式在阿里巴巴旗下天貓商城開賣，6月18日迄今售出近25萬瓶，所以馬雲親邀劉嘉玲赴杭州阿里巴巴總部慶功，昨日嘉玲以三部英女皇狩獵必駛的三部黑色超大型房車，率領法國合作酒莊夥伴等，一行人緩緩進入阿里巴巴總部，也一一走訪幾個名聞遐邇的金庸小說為名的辦公區。

在馬雲成立總部前，親自造訪的多位國際巨星，只有英國的足球金童碧咸還有劉嘉玲，是以合作廠商的名義進行造訪，首次造訪馬雲總部的劉嘉玲，準備了「見面禮」表示誠意，送上剛從法國香檳區空運來的頂級金瓶 Carina Lau 香檳給馬雲。馬雲

貼心地送上一對寓意挺深的公仔。兩人在香檳塔前共同慶功倒香檳之際，馬雲不改快語本色說，非常看好劉嘉玲這位商場黑馬未來的潛力，頻頻讚揚她在商業上的天份，並發出豪語，希望她明年農曆年前，在天貓衝出1,000萬瓶的銷量刷新紀錄，到時二度前來杭州與他慶功。

面對馬雲，劉嘉玲謙卑請益，從影30年，目前展開了她人生非演藝生涯的另一個高峰。儘管之前已經經營服飾品牌、PUB生意，這回親赴法國波爾多與香檳區，引進優質紅酒、香檳；還計劃日後陸續以 Carina Lau 為品牌延伸更多護膚、服飾等香頌系列。她把整個事業版圖拉到與阿里巴巴旗下天貓合作，都是她演藝事業外的新功課，其心情一如跑在雲端上的天馬，是種遇到伯樂的飛揚。



劉嘉玲手摸「天貓」。



劉嘉玲首次造訪馬雲總部。